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Evaluación en la Ciudad de México del 

Incidente en la Línea 12 del Metro
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Evaluación de Autoridades

6.3

Promedio

En general y en una escala del 1 al 10, donde 1 es pésimo y 10 excelente, ¿qué calificación 
le da al trabajo realizado por cada una de las figuras que le voy a mencionar?

6.0
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¿Aprueba o desaprueba la gestión de…?

Evaluación de Autoridades
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Corrupción
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4.9

Promedio

En una escala del 1 al 10, donde 1 es pésimo y 10 excelente, hasta ahora, ¿cómo considera 
el desempeño del Gobierno de la Ciudad de México en el combate a la corrupción?
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Por género y grupos de edad
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Comparada con la administración anterior, 
¿considera que la corrupción en la Ciudad de México ha incrementado, está igual o ha disminuido? 

Corrupción



Ha disminuido (28%) %

MAYORES ACCIONES DEL 

GOBIERNO
20

HAY MÁS MEDIOS DE 

VIGILANCIA
14

ES NOTORIO 13

LOS POLICÍAS RESPETAN EL 

REGLAMENTO
10

SE APLICA LA LEY 10

NO SÉ 9

HAY MÁS TRANSPARENCIA 6

LOS TRÁMITES SON MÁS 

EFICACES
5

HAN DISMINUIDO LAS NOTICIAS 

SOBRE EL TEMA
4

HAY HONESTIDAD 3

OTROS 6

Está igual (39%) %

NO HAY CAMBIOS NI MEJORAS 52

LOS FUNCIONARIOS PÚBLICOS 

Y POLÍTICOS CORRUPTOS
10

LA DELINCUENCIA E 

INSEGURIDAD
10

FALTAN ACCIONES DEL 

GOBIERNO
7

NO SÉ 6

MALOS POLICÍAS 3

POR EL ACCIDENTE EN LA LÍNEA 

12 DEL METRO
2

CULTURA SOCIAL 2

NOTICIAS 2

FALTA DE EMPLEO 1

OTROS 5

Ha incrementado (31%) %

AUMENTÓ LA DELINCUENCIA E 

INSEGURIDAD
18

ES NOTORIO 15

NO HAY CAMBIO NI MEJORAS 15

FALTA DE EMPLEOS 9

LOS FUNCIONARIOS PÚBLICOS 

Y POLÍTICOS CORRUPTOS
9

MAL GOBIERNO 6

VIOLENCIA, SECUESTROS, 

HOMICIDIOS
5

NO SÉ 4

HAY DESHONESTIDAD 4

MALOS POLICÍAS 4

OTROS 11

7

¿Por qué considera que la corrupción en la Ciudad de México…?

Respuestas a pregunta abierta

Corrupción



8

2%

3%

2%

2% 11% 6% 12% 18% 9% 32% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/ NR

Corrupción

En una escala del 1 al 10, donde 1 es nada de corrupción y 10 es mucha corrupción, hasta 
ahora, ¿qué tanta corrupción considera que hay en el Gobierno de la Ciudad de México?

Promedio

7.6
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Línea 12 del Metro

¿Se enteró del reciente incidente ocurrido en la línea 12 del metro?

99%

1%

Sí No



10

¿A qué considera que se debe el incidente en la línea 12 del metro?, ¿algo más?

Línea 12 del Metro

Respuestas a pregunta abierta de dos menciones: los porcentajes no suman 100

Total de Menciones %

FALTA DE MANTENIMIENTO 23

MALA CONSTRUCCIÓN 21

CORRUPCIÓN 19

NEGLIGENCIA 14

MALA CALIDAD DE LOS MATERIALES 12

FALTA DE ATENCIÓN / SUPERVISIÓN 8

MALA ADMINISTRACIÓN DE LOS RECURSOS 7

PLANEACIÓN Y DISEÑO DEL PROYECTO 5

NO SÉ 4

DESVÍO DE RECURSOS 4

OTROS 19

Primera Mención %

MALA CONSTRUCCIÓN 18

FALTA DE MANTENIMIENTO 18

CORRUPCIÓN 16

NEGLIGENCIA 11

MALA CALIDAD DE LOS MATERIALES 8

NO SÉ 4

MALA ADMINISTRACIÓN DE LOS RECURSOS 4

FALTA DE ATENCIÓN / SUPERVISIÓN 3

PLANEACIÓN Y DISEÑO DEL PROYECTO 3

AL GOBIERNO PRESENTE Y PASADO 3

OTROS 12
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¿Considera que el incidente en la línea 12 del metro se debe a un problema
de mantenimiento, a un problema de construcción o ambos? 
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1%
2%

Problema de mantenimiento

Problema de construcción

Ambos

Otro

Ninguno

NS/NR

Línea 12 del Metro
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Línea 12 del Metro
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0% 25% 50% 75% 100%

Total

Hombres

Mujeres

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 años y más

Corrupción Falta de cuidado o negligencia Falta de capacidad para operar el metro Ninguna NS/NR

Se escuchan distintas razones respecto a la principal causa del incidente,
¿cuál de las siguientes razones piensa que es la principal causa? 
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Línea 12 del Metro

93%
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96%
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Sí No NS/ NR

¿Considera que el incidente se pudo haber prevenido?
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No (6%) %

FUE IMPREDECIBLE 47

DESDE EL INICIO ESTUVO MAL CONSTRUIDO 22

NO SÉ 11

UTILIZARON MATERIAL DE BAJA CALIDAD Y 

BARATO
11

LA ZONA ES FANGOSA 8

NO LE DIERON MANTENIMIENTO 2

Sí (93%) %

DANDO MANTENIMIENTO 32

ANTENDIENDO LAS QUEJAS SOBRE LAS 

FALLAS
21

HACIENDO UNA BUENA CONSTRUCCIÓN 14

SUPERVISANDO LAS INSTALACIONES Y 

VAGONES
9

USANDO MATERIALES DE BUENA CALIDAD 8

HACIENDO BIEN LAS COSAS 5

MEJORANDO LA PLANEACIÓN DEL 

PROYECTO
3

SI NO HUBIERA CORRUPCIÓN 2

SUPERVISANDO LA LICITACIÓN 2

PREVINIENDO FALLAS 2

OTROS 2

¿Por qué…considera que el incidente se pudo haber prevenido?

Línea 12 del Metro

Respuestas a pregunta abierta

Respuestas a pregunta abierta
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72%

9%

19%

Sí (Marcelo Ebrard Casaubón) Sí (otro nombre) No

¿Recuerda quién fue la o el Jefe de Gobierno cuando se construyó la línea 12 del metro?

Línea 12 del Metro



16

75%

72%

47%

25%

28%

53%

0% 25% 50% 75% 100%

Marcelo Ebrard Casaubón
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Sí No

¿Considera que… es responsable de este incidente?

Línea 12 del Metro
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¿Qué grado de responsabilidad considera que tiene…?

Línea 12 del Metro
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35%

41%

30%

28%

34%
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Muy buena/ Buena Regular Mala/ Muy mala NS/ NR

Por género y grupos de edad

¿Cómo evalúa la atención al incidente del metro por parte
de la Jefa de Gobierno Claudia Sheinbaum?

Línea 12 del Metro
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Muy buena/ Buena Regular Mala/ Muy mala NS/ NR

Por género y grupos de edad

¿Cómo evalúa la atención al incidente del metro por parte
del Presidente Andrés Manuel López Obrador?

Línea 12 del Metro
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¿Sabe qué empresa va a realizar la investigación de las causas del accidente?

22%78%

Sí No

¿Cuál? %

EMPRESA NORUEGA 41

EMPRESA EXTRANJERA 28

EMPRESAS EUROPEAS 13

NO SÉ 4

EMPRESA PRIVADA 3

EMPRESA MEXICANA 2

EMPRESA COREANA 2

EMPRESA DE NIGERIA 2

EMPRESA ESTADOUNIDENSE 1

EMPRESA IKA 1

OTROS 3

Línea 12 del Metro

Respuestas a pregunta abierta
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56%

39%

5%

Sí No NS/ NR

¿Cree que esta investigación tendrá como resultado identificar y castigar a los responsables?

Línea 12 del Metro



24%

41%

25%

5% 5%

0%

20%

40%

60%

Fiscalía General de Justicia

de la Ciudad de México

Fiscalía General

de la República

Ambas Ninguna NS/ NR
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¿Considera que la investigación la debe hacer la Fiscalía General de Justicia
de la Ciudad de México o la Fiscalía General de la República?

Línea 12 del Metro



Población Objetivo

La población objetivo son todos los ciudadanos que cuentan con credencial de elector en la Ciudad de México. Este universo se estima en aproximadamente 

7,700,000 electores registrados en la lista nominal.

Técnica de Recolección

La información se colectó cara a cara en el domicilio de los entrevistados a través de dispositivos móviles.

Periodo de Levantamiento

El trabajo de campo se realizó del 7 al 9 de mayo de 2021.

Diseño y Selección de Muestra 

El diseño de muestra fue estratificado por grupos de Distritos Locales cruzado con tipo de sección electoral. La primera unidad de muestreo es la sección 

electoral, la segunda es la manzana, la tercera es la vivienda y la última los entrevistados en la viviendas. 

Ponderación de los datos

La base de datos se ponderó de acuerdo con las probabilidades de selección de los encuestados y aspectos demográficos del electorado de acuerdo con las

estadísticas del Instituto Nacional Electoral (INE).

Tamaño de Muestra

El tamaño de muestra considerado es de 600 encuestas efectivas.

Precisión de las Estimaciones

En todas las estimaciones se considera un nivel de confiabilidad del 95%. El margen máximo de error para estimaciones a nivel Ciudad de México es de 4.2%. 

El presente reporte es de libre publicación por cualquier medio, siempre y cuando se cite la fuente del mismo y su autoría; ficha metodológica y que se puede 

consultar de forma íntegra en la página electrónica www.mendozablanco.com.mx. 

Ficha Metodológica 
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http://www.mendozablanco.com.mx/

